

Republica Moldova marchează 20 de ani de la aderarea la Organizația Mondială a Comerțului



Pe data de 26 iulie 2001, după șapte ani de negocieri, țara noastră a devenit membru cu drepturi depline al Organizației Mondiale a Comerțului, relatează MOLDPRES cu referire la Serviciul diplomație publică, comunicare strategică și interacțiune cu presa al MAEIE.

Evenimentul a constituit o realizare majoră pentru R. Moldova pe plan extern, aceasta venind să reconfirme nu doar caracterul suveran al țării, dar și capacitatea de a realiza reforme și a-și asuma angajamente internaționale.

Pe parcursul celor 20 de ani, impactul aderării la Organizația Mondială a Comerțului a fost unul extrem de important atât din perspectiva economică, cât și socială. Din start, Republica Moldova a inițiat un program de reforme ambițios care viza transformarea unei economii planificate într-o economie de piață deplin funcțională și fortificarea stabilității macroeconomice. Aceasta a fost și, în unele cazuri, încă mai este o provocare pentru majoritatea țărilor din regiunea noastră cu tipuri similare de economii în curs de dezvoltare – în tranziție.

Aderarea la OMC, alături de procesul de integrare europeană, a reprezentat catalizatorul transformărilor și reformelor economice în țară. Moldova a îndeplinit în mare măsură obiectivele de bază stabilite, creând o economie orientată spre exterior, integrată la nivel mondial. A fost atins un nivel înalt de liberalizare a comerțului, inclusiv prin angajamente extinse asumate în comerțul cu bunuri (cu taxe obligatorii între 0-15%) și servicii (cu 147 de sectoare liberalizate din 155).

Concluziile experților OMC constată că a crescut considerabil comerțul cu mărfuri datorită taxelor mai mici, barierelor comerciale minime și reglementărilor previzibile. Structura comerțului, la fel, a fost îmbunătățită datorită politicilor de diversificare a exporturilor atât în ceea ce privește partenerii, cât și produsele. Comerțul cu servicii, în particular prin sectorul IT, a crescut semnificativ și se dezvoltă în ritm dinamic, depășind inclusiv indicatorul de creștere a comerțului cu bunuri.

Aderarea la sistemul comercial internațional din cadrul OMC a contribuit și la dezvoltarea socială a țării. S-a asigurat o protecție adecvată a producătorilor locali,

a fost promovată reducerea costurilor de producție, aceasta oferind o gamă mai largă de bunuri și într-un final facilitând generarea de venituri și creșterea bunăstării populației.

Astfel, Republica Moldova a acumulat o experiență bogată în cadrul organizației, unde nu a fost doar beneficiar, dar și participant activ al proceselor și a întreprins acțiuni de consolidare a angajamentului față de liberalizarea comerțului internațional în conformitate cu acordurile Organizației Mondiale a Comerțului.

O prioritate a agendei diplomației economice rămâne susținerea de către Republica Moldova în cadrul OMC a inițiativelor comune privind comerțul electronic, facilitarea investițiilor pentru dezvoltare, grupul informal privind IMM-urile, reglementarea internă a comerțului cu servicii, sustenabilitatea comerțului și a mediului, precum și discuțiile ce vizează implicarea femeilor în politicile comerciale.

Cu prilejul celei de-a 20-a aniversări, Republica Moldova reconfirmă angajamentul față de Organizația Mondială a Comerțului, continuând să rămână un susținător ferm al sistemului comercial multilateral creat sub auspiciile acesteia.

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287,
022 229445

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații Comisiei Naționale a Pieței Financiare, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.
E-mail: info@cnpf.md

Invitație de colaborare!

I.P. Ediția Periodică "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445,
email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Ediția Periodică CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare publice din 27 iulie 2021, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit misiunii și atribuțiilor conferite de lege-cadru, a aprobat decizii aferente pieței financiare nonbancare, mai cu seamă:

I. REGLEMENTARE

- Proiectul de modificare a unor acte normative ale CNPF (Regulamentul privind circulația valorilor mobiliare pe piața de capital, Instrucțiunea privind etapele, termenele, modul și procedurile de înregistrare a valorilor mobiliare și Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare) în vederea ajustării cadrului normativ secundar cu ultimele modificări operate la Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, precum și înlăturarea neconcordanțelor cu alte acte legislative.

II. AUTORIZARE

- Respingerea ca inadmisibilă a cererii prealabile a OCN „MEGA CREDIT” SRL împotriva Hotărârii CNPF din 29.06.2021;

- Exprimarea acordului pentru înregistrarea de stat a modificărilor operate în statutul CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA (aprobată la Adunarea generală extraordinară a acționarilor din 02.07.2021). De asemenea, au fost aprobate candidaturile (P. Hoefinger și P. Thirring) pentru funcțiile de membri ai Consiliului de Supraveghere al Societății, până la 26.04.2022, cu exercitarea de către P. Hoefinger și a atribuțiilor de membru și vicepreședinte al Comitetului de Audit;

- Avizarea înregistrării de stat a modificărilor și completărilor operate în Statutul AEI „BRD FINANȚE”;

- Avizarea radierii din Registrul de stat al persoanelor juridice a AEI „PĂDUREANCA” (s. Țahnăuți, r-nul. Rezina), în urma lichidării;

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de SA „DARNIC-GAZ”, și majorarea capitalului social cu 420 417 lei prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative, din contul capitalului propriu;

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale SA „COMFORT” în sumă

de 650 000 lei în număr de 65 000 acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești;

- Autorizarea reorganizării SA „DJOLI” prin transformare în societate cu răspundere limitată;

- Autorizarea reorganizării SA „FABRICA DE VINURI SLOBOZIA MARE” prin dezmembrare (separare) cu transmiterea unei părți din patrimoniu către SRL „BAVAX”;

- Efectuarea înscrierii în Registrul emitenților de valori mobiliare privind radierea, în rezultatul reorganizării prin transformare în societate cu răspundere limitată, a valorilor mobiliare emise anterior de SA „COMPANIA ELECTRICĂ”, în număr de 20000 acțiuni ordinare nominative;

- Radierea din Registrul emitenților de valori mobiliare, în rezultatul lichidării, a valorilor mobiliare emise anterior de SA:

- „MAGISTRALA”, în număr de 1 243 787 acțiuni ordinare nominative;

- „LOTERIA MOLDOVEI” ÎM, în număr de 31 480 acțiuni ordinare nominative;

- „ARTICOLE DE TÎMPLĂRIE”, în număr de 26 189 acțiuni ordinare nominative;

- Retragerea (la inițiativa entității) licenței de societate de investiții BC „EuroCreditBank” SA.

III. SUPRAVEGHERE

- Urmare a încălcărilor grave constatate în gestiunea activității operaționale a AEI „ECONOM-FIX”, autoritatea de supraveghere a decis să „instiue, pe un termen de un an, administrarea specială în cadrul AEI „ECONOM-FIX” potrivit art. 50¹ din Legea asociațiilor de economii și împrumut nr. 139/2007”, cu desemnarea unui administrator special din cadrul Asociației Naționale Centrale a asociațiilor de economii și împrumut”. De menționat, că procedura de administrare specială a fost introdusă ca urmare a multiplelor nereguli admise de către directorul executiv al entității menționate, în special ca rezultat al atragerii depunerilor de economii de la membri fără înregistrarea acestora în circuitul economic operațional al asociației;

- Luare de atitudine privind rezultatele controlului asupra respectării de către 32 AEI de categoria B a prevederilor Normelor de prudență financiară, la situația din 30.04.2021, respectiv, avertizarea și prescrierea acestora în vederea respectării legislației în vigoare și înlăturării încălcărilor constatate.

Serviciul de presă al CNPF

FMI a aprobat o nouă procedură de distribuire a drepturilor de împrumut, care va permite Moldovei să primească în anul 2021 peste 400 mil. USD

Comitetul executiv al Fondului Monetar Internațional (FMI) a susținut propunerea directorului general al fondului, Kristalina Georgieva, cu privire la o nouă procedură de alocare a drepturilor speciale de tragere (DST). Potrivit agenției INFOTAG, Kristalina Georgieva a spus că “distribuirea DST-urilor va fi efectuată până la sfârșitul lunii august”.

Grație noii proceduri de distribuire a DST-urilor, FMI va oferi sprijin fără precedent țărilor pentru depășirea pandemiei COVID-19 și restabilirea economiei.

Volumul sprijinului FMI, în baza noii proceduri de alocare, este estimat la 650 mlrd. USD. Ținând cont de ponderea DST-urilor Moldovei la FMI, republica poate primi peste 280 mil. DST sau puțin peste 400 mil. USD.

Participanții profesioniști de pe piață, opinia cărora a fost solici-



tă de corespondentul INFOTAG, consideră că Moldova are încă șanse mari să semneze un Program de cooperare cu FMI pentru trei ani. Componenta financiară a Acordului este de 558 mil. USD. Acest Program a fost convenit cu Misiunea FMI de către guvernul Ion Chi-

cu în vara anului 2020. Dar atunci, parlamentul nu a fost de acord să îndeplinească condiția prealabilă a FMI – să aprobe vicepreședinții Băncii Naționale a Moldovei și să adopte modificări la Codul Vamal. Din acest motiv, Programul nu a fost aprobat.

Conducerea BERD își dorește să extindă cooperarea cu Republica Moldova, odată cu numirea noului Guvern

Președintele Republicii Moldova, Maia Sandu, a avut o discuție online cu Odile Renaud-Basso, președinta Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), și echipa sa, a relatat pentru MOLDPRES Serviciul de presă al instituției prezidențiale.

Conducerea BERD a salutat susținerea oferită de cetățenii noștri, la 11 iulie, pentru modernizarea țării și și-a exprimat intenția de a extinde cooperarea cu Republica Moldova odată cu numirea noului Guvern.

Șefa statului a salutat disponibilitatea BERD de a ajuta noua guvernare în procesul de transformare a statului. În context, a fost accentuată necesitatea de a dezvolta programe legate de infrastructură, eficiența energetică și energie verde, reabilitarea termică a clădirilor, dezvoltarea IMM-urilor, gestionarea deșeurilor, precum și proiecte ce vizează schimbările climatice. Totodată, reprezentanții instituției prezidențiale de la Chișinău au ținut să menționeze importanța alinierii, pe viitor, a priorităților de afaceri ale BERD la prioritățile de țară ale Republicii Moldova.

Moldovatrangaz s-a alăturat cooperării pentru dezvoltarea pieței integrate SEEGAS

Secretariatul Comunității Energetice, bursele de energie și operatorii de sistem, inclusiv compania Moldovatrangaz, Bursa de energie ucraineană și Operatorul sistemului de transport al gazelor din Ucraina, au semnat un Memorandum de înțelegere privind cooperarea transregională pentru dezvoltarea unei piețe integrate a gazelor în Sud-Estul și Estul Europei (SEEGAS).

Potrivit agenției INFOTAG, într-un comunicat al Secretariatului Comunității Energetice se relatează că părțile s-au angajat să coopereze în dezvoltarea comerțului transfrontalier cu gaze naturale, de exemplu, pe platforme de schimb, precum și să introducă mecanisme transparente și competitive de preț pe piața interregională.

“Memorandumul vizează crearea condițiilor pentru funcționarea unei piețe competitive SEEGAS, asigurând accesul nestingherit pe piețele relevante ale gazelor naturale de către toți participanții și furnizorii de servicii, pe o bază nediscriminatorie și în condiții egale, în conformitate cu legislația UE. Scopul Memorandumului este de a promova cooperarea în implementarea unui sistem de compensare eficient pentru operațiunile cu gaze naturale în conformitate cu cele mai bune practici europene”, se menționează într-un comunicat.

Directorul Secretariatului, Janez Kopac, a subliniat că, de la crearea Comunității Energetice, aceasta a sprijinit integrarea părților contractante cu piețele energetice ale UE, ceea ce devine acum o realitate pentru Ucraina și Moldova”.

“Semnarea Memorandumului de înțelegere SEEGAS este un efort comun al principalelor forțe motrice ale regiunii către integrarea ulterioară a piețelor de gaze naturale tranzacționate la bursă”, a spus el.

Acționarii MAIB au aprobat plata dividendelor în mărime de 201,10 lei per acțiune cu o valoare nominală de 200 lei

Acționarii celei mai mari instituții financiare din țară, Moldova Agroindbank (MAIB), au aprobat în cadrul Adunării Generale Anuale plata dividendelor pentru perioada 2019-2020, în mărime de 201,10 lei per acțiune cu o valoare nominală de 200 lei. La ședință au participat acționari care dețin 84% din capitalul băncii.

După cum a informat de la fața locului corespondentul INFOTAG, Adunarea Generală a Acționarilor (AGA) a aprobat, de asemenea, normativele de distribuire a profitului pentru 2021, fiind de acord cu propunerea Comitetului de Conducere ca profitul pentru anul curent să fie distribuit după cum urmează: 30-50% pentru plata dividendelor, iar 50-70% pentru dezvoltarea băncii. În decizia AGA este stipulat că dividendele vor fi achitate doar cu permisiunea Băncii Naționale a Moldovei (BNM).

Acționarii au convenit asupra unui nou program de stimulare a remunerării angajaților MAIB, care este legat de rezultatele băncii – lichiditatea acțiunilor și plata dividendelor. Metodologia stimulentei materiale pentru middle management, luând în considerare experiența băncilor străine, va fi elaborată de Comitetul de Conducere și Consiliul Băncii. Aceasta ar trebui să motiveze personalul să obțină rezultate mai palpabile pe termen lung.

AGA a luat cunoștință cu strategia de dezvoltare a băncii, care pe termen mediu prevede plasarea acțiunilor MAIB pe o piață internațională de valori. Conducerea MAIB examinează posibilitatea plasării unei IPO la una din bursele din Marea Britanie, Olanda, Polonia sau România.

În 2020, MAIB a obținut un profit net în valoare de 524 mil. lei. Rentabilitatea capitalului propriu (ROE) a fost de 11,1%.

INFOTAG precizează: În prezent, activele MAIB se ridică la 32 mlrd. lei, capitalul băncii constituie 5,2 mlrd. lei, portofoliul de credite – 16 mlrd. lei, volumul depozitelor – 25 mlrd. lei.

S.A. "Drumuri Ialoveni"

ANUNȚ PENTRU OCUPAREA FUNCȚIEI DE DIRECTOR AL SOCIETĂȚII PE ACȚIUNI „DRUMURI IALOVENI”

Consiliul S.A. "Drumuri Ialoveni", conform prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, Statutului societății și altor acte normative, anunță concurs pentru ocuparea funcției de Director al S.A. "Drumuri Ialoveni".

Concursul pentru ocuparea funcției de Director al S.A. „Drumuri Ialoveni” va fi desfășurat în conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea funcției vacante de Director al S.A. „Drumuri Ialoveni”, aprobat prin hotărârea Consiliului societății, nr. 8 din 16.07.2021.

Regulamentul poate fi accesat la următoarea pagină web oficială: <https://app.gov.md/>.

Termenul de depunere a documentelor pentru participare la concurs:

Termenul limită de depunere a documentelor pentru participarea la concurs este de **12 august 2021, ora 16.00.**

Locul depunerii documentelor:

Documentele de participare la concurs pentru ocuparea funcției de Director al S.A. „Drumuri Ialoveni”, vor fi depuse la sediul societății: or. Ialoveni, str. Chilia, 2a, MD-6801, la Secretarul consiliului societății, iar concursul se va desfășura în incinta Agenției Proprietății Publice, pe adresa mun. Chișinău, Piața Marii Adunări Naționale, 1.

Persoana de contact: Secretarul consiliului societății, tel. serviciu 02682-93-93, tel. mobil +373 68301344; adresa electronică: drumuri.ialoveni@gmail.com

Cerințe față de candidați:

Candidatul la postul de Director va îndeplini următoarele cerințe:

- este cetățean al RM;
- cunoaște limba de stat;
- deține studii superioare sau echivalentul lor în unul din domeniile: tehnic, economic sau juridic;
- a activat în funcții de conducere cel puțin 4 ani;
- cunoaște cel puțin o limbă de circulație internațională utilizată de ONU (engleză, franceză, rusă);
- nu a împlinit vârsta necesară obținerii dreptului la pensie pentru limită de vârstă și nu va împlini vârsta necesară obținerii dreptului la pensie pentru limită de vârstă în următorii 3 ani;
- nu are antecedente penale nestinse pentru infracțiuni săvârșite cu intenție;
- nu este privată de dreptul de a ocupa anumite funcții sau de a exercita o anumită activitate, ca pedeapsă de bază sau complementară, ca urmare a sentinței judecătorești definitive prin care s-a dispus această interdicție;
- nu este condamnată, prin hotărâre definitivă și irevocabilă a instanței de judecată, pentru infracțiuni de corupție, care cade sub incompatibilitățile și restricțiile prevăzute la art. 16–21 din Legea nr. 133/2016 privind declararea averii și a intereselor personale.

Atribuțiile Directorului Societății:

Conform prevederilor din Statutul Societății:

- De competența Directorului țin toate chestiunile de conducere a activității curente a Societății, cu excepția chestiunilor ce țin de competența exclusivă a Adunării generale a acționarilor sau a Consiliului Societății.
- Dacă Consiliul Societății nu a fost înființat, nu întrunește cvorumul necesar sau împuternicirile lui au încetat, atribuțiile de convocare și de desfășurare a Adunării generale a acționarilor sunt exercitate de către Directorul Societății.
- Directorul Societății, în limitele atribuțiilor sale:
 - acționează în numele Societății fără procură, inclusiv încheie tranzacții, emite ordine și dispoziții;
 - aprobă Regulamentele, Instrucțiunile și alte acte normative interne ale Societății;
 - aprobă procedura și modul de perfectare și ținere a documentației în cadrul Societății;
 - aprobă statele de personal coordonate cu Consiliul societății;
 - exercită controlul asupra activității subdiviziunilor și secțiilor de producție ale Societății;
 - întinde spre aprobare Consiliului Societății direcțiile prioritare de activitate;
 - întinde spre aprobare Consiliului Societății Planul de investiții și asigură implementarea acestuia;
 - prezintă trimestrial Consiliului Societății sau Adunării generale a acționarilor rapoarte asupra rezultatelor activității sale;
 - asigură prezentarea Consiliului Societății și Comisiei de cenzori fiecărui membru al acestora a documentelor și a altor informații necesare pentru îndeplinirea în mod corespunzător a atribuțiilor lor;
 - execută deciziile luate de către Consiliul Societății privind asigurarea bazei tehnico-materiale și formarea programului de producție, prin aplicarea principiului transparenței în efectuarea procedurilor de achiziție de bunuri, lucrări și servicii destinate acoperirii necesităților de producție;

- încheie contracte cu persoanele fizice sau juridice, asigurând realizarea drepturilor și obligațiilor ce decurg din acestea;
 - negociază și încheie Contractul colectiv de muncă cu reprezentanții salariaților Societății;
 - negociază și încheie contractele individuale de muncă cu salariații Societății, inclusiv cu adjuncții săi, șefii de Oficii, șefii de servicii, șefii de secții, contabilul-șef;
 - participă la soluționarea conflictelor de muncă;
 - aplică sancțiuni disciplinare salariaților Societății;
 - exercită funcțiile de concediere a salariaților Societății;
 - desfășoară alte activități manageriale și administrative în conformitate cu legislația și prevederile prezentului Statut, ce nu țin de competența Adunării generale a acționarilor sau ale Consiliului Societății.
- Directorul al Societății va prezenta Agenției Proprietății Publice rapoartele privind activitatea economico-financiară a Societății și raportul auditorului. Copia de pe raportul auditorului va fi prezentată și Ministerului Finanțelor.
 - Directorul al Societății poate delega prin ordin sau procură atribuțiile sale persoanelor cu funcții de răspundere ale Societății.

Termen de contractare

Candidatul, selectat de consiliu, în baza concursului, va încheia Contractul individual de muncă cu Consiliul Societății pentru o perioadă de până la 5 (cinci) ani.

Remunerare

Directorul S.A. „Drumuri Ialoveni” va fi remunerat, conform Contractului individual de muncă, încheiat între candidatul selectat și Consiliul Societății. Condițiile de plată vor fi stabilite în Contractul individual de muncă, în corespundere cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 743 din 11.06.2002 cu privire la salarizarea angajaților din unitățile cu autonomie financiară.

Lista documentelor necesare pentru participare la concurs:

- scrisoarea de motivare;
- viziunea privind eficientizarea activității economico-financiare a Societății;
- curriculum vitae (CV);
- copie de pe buletinul de identitate;
- copie de pe diploma de studii;
- referințe profesionale (cel puțin două);
- caziera judiciară sau declarație pe proprie răspundere;
- declarația privind evaluarea competenței și adecvării persoanei înaintate în funcția de Directorul Societății, conform anexei nr. 4 la Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției vacante de director al S.A. „Drumuri Ialoveni”;
- copii de pe certificate care atestă absolvirea cursurilor de perfecționare/specialitate;
- confirmarea (diploma, atestat, certificate sau alt document) care atestă cunoașterea unei limbi de circulație internațională;
- acordul prealabil în scris semnat de candidat privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

Notă: Copiile documentelor prezentate în dosarul de concurs se certifică de către candidat, pe propria răspundere, sau se prezintă împreună cu documentele originale pentru a verifica veridicitatea lor.

BIBLIOGRAFIE

- Constituția Republicii Moldova.
- Codul Civil al Republicii Moldova nr. 1107 din 06.06.2002.
- Codul Fiscal al Republicii Moldova nr. 1163 din 24.04.1997.
- Codul muncii al Republicii Moldova nr. 154 din 28.03.2003.
- Legea nr. 121/2007 privind administrarea și dezertizarea proprietății publice;
- Legea nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni;
- Legea integrității nr. 82/2017;
- Legea nr. 133/2016 privind declararea averii și a intereselor personale;
- Hotărârea Guvernului nr. 743/2002 cu privire la salarizarea angajaților din unitățile cu autonomie financiară;
- Hotărârea Guvernului nr. 110/2011 cu privire la unele aspecte ce țin de repartizarea profitului net anual al întreprinderilor de stat și al societăților pe acțiuni cu cotă de participare a statului;
- Hotărârea Guvernului nr. 500/1998 despre aprobarea Regulamentului privind casarea bunurilor uzate, raportate la mijloacele fixe.
- Hotărârea Guvernului nr. 483/2008 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de dare în locațiune a activelor neutilizate;
- Hotărârea Guvernului nr. 480/2008 pentru aprobarea Regulamentului cu privire la modul de determinare și comercializare a activelor neutilizate ale întreprinderilor;
- Ordinul Ministerului Finanțelor nr. 60 din 29.05.2012 cu privire la aprobarea Regulamentului privind inventarierea.

Вниманию акционеров ВС "MOLDOVA-AGROINDBANK" S.A.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

22.07.2020 г., в помещении Capitoles Park по адресу: мун. Кишинэу, ул. Мелестуи 13а, было проведено очередное годовое Общее собрание акционеров Коммерческого банка "MOLDOVA-AGROINDBANK" А. О., в очной форме.

В РЕЗУЛЬТАТЕ РАССМОТРЕНИЯ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ, ОЧЕРЕДНОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ:

- Приняло к сведению годовой финансовый отчет банка за 2020 год.
- Утвердило годовой отчет Совета банка за 2020 год.
- Утвердило нормативы распределения прибыли банка за 2021 год.
- Утвердило изменения в Устав Коммерческого банка "MOLDOVA-AGROINDBANK" А. О.
- Решило о выплате дивидендов в сумме 208 668 197 лей 40 бань что составляет 201,10 лей за акцию, находящуюся в обращении. Выплата дивидендов будет производиться в денежной форме в соответствии со Списанием акционеров, составленным по состоянию на 14.06.2021 г., с изменениями, внесенными после даты составления списка, но не позже чем за 3 дня до даты проведения очередного годового общего собрания акционеров банка, в течение не более 3-х месяцев со дня принятия решения.
- Было поддержано инициатива по разработке и внедрению Системы Долгосрочной Мотивации ("СДМ") высшего менеджмента, среднего и других ключевых сотрудников банка.

Правление банка

În atenția acționarilor BC "MOLDOVA-AGROINDBANK" S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

La 22.07.2021, în incinta Capitoles Park pe adresa: mun. Chișinău, str. Melestiu, 13A, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor Băncii comerciale "MOLDOVA-AGROINDBANK" S.A., ținută cu prezența acționarilor.

ÎN URMA EXAMINĂRII TUTUROR SUBIECTELOR DIN ORDINEA DE ZI, ADUNAREA GENERALĂ A ACȚIONARILOR BĂNCII:

- A luat act de darea de seamă financiară anuală a băncii pentru anul 2020.
- A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului băncii pentru anul 2020.
- A aprobat normativul de repartizare a profitului net al băncii pentru anul 2021.
- A aprobat modificări la Statutul Băncii Comerciale "Moldova – Agroindbank" S.A.
- A hotărât plata dividendelor în sumă de 208 668 197 lei 40 bani, ce constituie 201,10 lei per acțiune aflată în circulație. Plata dividendelor se va efectua în formă pecuniară, conform Listei acționarilor, întocmită conform situației din 14.06.2021, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data ținerii Adunării generale ordinare anuale a acționarilor băncii, în decursul a cel mult 3 luni din data adoptării hotărârii.
- A fost susținută inițiativa în elaborarea și implementarea unui Sistem de Motivare pe Termen Lung a managementului superior, de mijloc și ai altor angajați cheie ai băncii.

Comitetul de Conducere al băncii

Stimați acționari SA "Citro-Impex"

Organul executiv al SA "Citro-Impex" în baza hotărârii Consiliului Societății anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 30.08.2021 pe adresa Chișinău, str. Vasile Lupu, 89. Începutul adunării 09.00. Înregistrarea 08.00-08.55.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului financiar a societății pentru anul 2020.
2. Aprobarea raportului organului executiv privind rezultatele activității în anul 2020.
3. Aprobarea raportului Consiliului Societății pe anul 2020.
4. Aprobarea raportului Comisiei de cenzori pe anul 2020.
5. Cu privire la repartizarea profitului pentru anul 2020. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2021.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului retribuției muncii.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru SA "Registru" la data de 28.07.2021.

Înregistrarea acționarilor va începe la ora 08.00 în baza buletinului de identitate (reprezentanții acționarilor – în baza procurii).

Materiale privind ordinea de zi a adunării acționarilor pot fi consultate de acționari în zilele de lucru la oficiul societății începând cu data de 20.08.2021.

Relații la telefon 0-69633125.

Consiliul de Administrație al S.A. "Mina din Chișinău",

la ședința nr. 5 din 23.07.2021, a aprobat în unanimitate de toți membrii aleși, "Darea de seamă privind rezultatele emisiunii valorilor mobiliare" în valoare de 6570 mii lei, cu numărul de ordine 4, cu calificarea emisiunii ca efectuată.

Emisia curentă de valori mobiliare reprezintă tranzacție de proporție în conformitate cu art. 81 lit. (b) din Legea 1134 din 02.04.1997, privind societățile pe acțiuni, deoarece s-a plasat peste 60% din acțiunile cu drept de vot înregistrate ale societății.

La ședința s-a aprobat „Lista subscriitorilor la valorile mobiliare plasate și modificările și completările în statutul S.A. "Mina din Chișinău".

К СВЕДЕНИЮ АКЦИОНЕРОВ АО «АСТРАЯ»

17 июля 2021 года состоялось годовое общее собрание акционеров (повторное). На собрании присутствовали акционеры, владеющие акциями с правом голоса 11156 акций, от общего количества, что составляет 48,59%.

НА СОБРАНИИ БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:

1. Годовой финансово-экономический отчет Общества за 2020 год – принять к сведению.
2. Отчет председателя Совета общества – утвердить.
3. Отчет Ревизора общества за 2020 год – утвердить.
4. В связи с отсутствием чистой прибыли – дивиденды не выдавать.
5. Утвердить нормативы распределения чистой прибыли по итогам 2021 года следующие:
 - 5% – резервный фонд
 - 30% – дивиденды
 - 65% – на развитие предприятия.
6. Согласно ст. 57 (7) Закона об акционерных обществах №1134-ХIII/1997, вопрос об увеличении уставного капитала путем дополнительной эмиссии акций – не рассматривать.

Протокол общего собрания акционеров АО «Астрая» от 17.07.2021 г. заверен Ревизором в лице гл. бухгалтера SRL «Diauto – Trans» Паничерской Валентины.

S.A. "Elegant – Stil"

РЕШЕНИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ОТ 26.07.2021.

- Отчет правления и ревизионной комиссии за 2020 год – утвердить.
- Дивиденды не выплачивать в связи с убытками, планируемую прибыль 2021 года направить на ремонт здания.
- Органы управления и контроля – избранны.
- Устав АО в новой редакции – утвердить.

Stimați acționari ai SA "SUPRATEN"

La 24 iulie 2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA "SUPRATEN" la care au participat 16 acționari ce posedă 482 491 acțiuni, sau 94,89% din acțiunile cu drept de vot ale societății, unde

AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. Se ia act de darea de seamă financiară a societății pe anul 2020.
2. S-a aprobat direcțiile prioritare de activitate în anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
4. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru anul 2020.
5. S-a ales Consiliul societății, conform rezultatelor votului cumulativ, în următoarea componență: Bacioi Andrei, Boiarschi Serghei, Kalev Vadim, Pazgalov Anatoliy, Termican Sergiu, Tricolici Valentina, Turcan Anatolie.
6. S-a ales Comisia de cenzori, în următoarea componență: Baidauz Andrei, Ciorap Alexei, Melnic Alexandr.
7. S-a aprobat repartizarea profitului din 2020 în scopul majorării mijloacelor circulante ale societății.
8. S-au aprobat normativile de repartizare a profitului pentru anul 2021 și formarea rezervelor stabilite de legislație.
9. S-a aprobat și reconfirmat deciziile Consiliului societății primite pe parcursul anului 2020.
10. S-a aprobat acordarea fără plată a serviciilor organelor de conducere ale societății (Consiliul societății, Comisia de cenzori).
11. S-a aprobat păstrarea în contul societății a acțiunilor de tezaur, în limitele stabilite de legislație.

Organul executiv

În atenția acționarilor „I.C.C. Rediul Mare” S.A.

Vă aducem la cunoștință că la 22 iulie 2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 99,41%,

UNANIM S-A APROBAT:

1. Statutul în redacție nouă
2. Regulamentul organului executiv
3. Regulamentul consiliului societății
4. Regulamentul cenzorului societății
5. Împuternicirile directorului Societății în raport cu banca

Director, D. Andruh

Уважаемые акционеры АО „Credo Cartea”!

АО „Credo Cartea” (IDNO 1003604006877) доводит до Вашего сведения, что очередное годовое общее собрание акционеров в очной форме, созванное на 26.07.2021 не состоялось из-за отсутствия кворума, предусмотренного ст. 58 ч. (1) Закона об АО.

О времени проведения повторного очередного годового общего собрания акционеры будут проинформированы в порядке, установленном Уставом АО „Credo Cartea”.

Совет АО „Credo Cartea”

SA «Întreprinderea de transport auto nr. 7 or. Bălți»

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR

SA «ÎNTEPRINDEREA DE TRANSPORT AUTO NR. 7” OR. BĂLȚI»

La 12.07.2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA «Întreprinderea de transport auto nr. 7” or. Bălți» pe adresa or. Bălți str. Calea Ieșilor, 184 Cvorum 86,488%.

LA ADUNAREA S-AU DISCUTAT CHESTIUNILE DIN ORDINEA DE ZI ȘI S-AU LUAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba Darea de seamă a Consiliului societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
Rezultatul votului: «Pentru» 117969 voturi. «Împotriva» 0 voturi. Hotărârea s-a aprobat unanim.
2. A aproba Darea de seamă a Organului Executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2020 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2021.
Rezultatul votului: «Pentru» 117969 voturi. «Împotriva» 0 voturi. Hotărârea s-a aprobat unanim.
3. A accepta informația din Darea de seamă financiară Situațiile Financiare ale Societății pentru anul 2020.
Rezultatul votului: «Pentru» 117969 voturi. «Împotriva» 0 voturi. Hotărârea s-a aprobat unanim.
4. A aproba Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020 și a accepta informația din Concluzia comisiei de cenzori privind rezultatele activității financiar-economice a Societății pentru anul 2020.
Rezultatul votului: «Pentru» 117969 voturi. «Împotriva» 0 voturi. Hotărârea s-a aprobat unanim.
- 5.1 Profitului net obținut de societate în anul 2020, în mărime de 317103 lei, a repartiza în următorul mod: 100% (317103 lei) – pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 5.2 A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2021: Acoperirea pierderilor anilor precedenți – 100%.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 6.1 A aproba termenul împuternicirilor a comisiei de cenzori – 4 ani.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 6.2 A nu remunera munca membrilor comisiei de cenzori.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 6.3 A alege în componența Comisiei de cenzori următoarele persoane: Scripnic Ianoș, Croitor Irina, Uluc Tamara.
Rezultatul votului: Scripnic Ianoș -117969 vot, Croitor Irina -117969 vot Uluc Tamara, -117969., Pavlova Maria- vot. 0 vot. nu ales.
- 7.1 Din 6 candidaturi în componența consiliului societății au fost alese următoarele 5 persoane: Corceac Dorin, Ostrovețchi Stela, Valicov Oleg, Tobolina Tatiana, Băbălu Alexandr.
Rezultatul votului: Corceac Dorin -117969 vot, Ostrovețchi Stela -117969 vot, Valicov Oleg -117969 vot, Tobolina Tatiana-117969 vot, Băbălu Alexandru -117969 vot, Sitarcu Alexandr – 0 vot. nu ales.
- 7.2 A aproba termenul de împuternicire a membrilor consiliului societății – 4 ani.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 7.3 A aproba retribuția anuală a fiecărui membru al consiliului societății în mărime de 2000 lei, achitate în dependență de rezultatele financiare ale societății.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 8 A constata lipsa propunerilor pentru încheierea tranzacțiilor.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
9. A împuternici d-l Dorin Corceac să semneze și să prezinte pentru înregistrare cererea și actele aferente pentru înregistrarea membrilor consiliului și a comisiei de cenzori la I. P. "Agenția Servicii Publice" și alte organe de Stat.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
10. A obliga consiliul societății, în termen până la data 01.03.2022, să întreprindă măsurile necesare prevăzute de legislație, pentru aducerea activelor nete ale societății la mărimea nu mai mică decât capitalul social, iar în caz de imposibilitate – să convoace o adunare generală extraordinară a acționarilor, care va dispune dizolvarea societății și desemnarea lichidatorului acesteia.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 11.1. A aproba Statutul Societății în redacție nouă.
- 11.2. A nu modifica genurile de activitate ale Societății.
Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.
- 11.3. A împuternici dl Dorin Corceac, cu dreptul de a semna și a prezenta în numele SA «Întreprinderea de transport auto nr. 7” or. Bălți» cererea de înregistrare a Statutului Societății în redacție nouă la Agenția Servicii Publice și documentele aferente, precum și a ridica toate documentele apărute în rezultatul acestei înregistrări.
Rezultatele votului: Rezultatele votului: pentru 117969 voturi, împotriva nu sunt. Hotărârea este aprobată unanim.

Pentru mai multe informații contactați-ne:

Mun. Bălți, str. Calea Ieșilor, 184. Relații la tel. (231)80149

Directorul General

“Cereale Cahul” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV

Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor ținută cu prezența acționarilor la 24.07.2021 pe adresa: or. Cahul, Zona Industriale, cvorum 92,26%

PRIN VOTUL MAJORITAR AL ACȚIONARILOR, ADUNAREA GENERALĂ:

1. Cu privire la diminuarea capitalului social SA "Cereale Cahul" prin anularea acțiunilor de tezaur
A fost aprobată decizia privind diminuarea capitalului statutar cu 8 352 770 lei, prin anularea acțiunilor de tezaur.
2. Cu privire la introducerea modificărilor în Statutul Societății
A fost aprobată hotărârea privind introducerea modificărilor aferente schimbării capitalului statutar de la 9 571 100 lei la 1 218 330 lei.
3. Cu privire la împuterniciri
A fost aprobată hotărârea privind acordarea unelor împuterniciri privind prezentarea SA "Cereale Cahul" în autoritățile de stat.

AO "Autoservice si Comert din Cimislia"

Информирует своих акционеров, что на общем годовом собрании акционеров 23.07.2021 были приняты следующие решения:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утвердить годовой отчет Совета Общества по итогам деятельности в 2020 г.;
2. Утвердить годовой отчет Исполнительного Органа за 2020 г.;
3. Утвердить Годовой финансовый отчет Общества по итогам деятельности в 2020 г.;
4. Утвердить годовой отчет Ревизионной и аудиторской комиссии Общества за 2020 г.;
5. Утверждены нормативы распределения прибыли на 2021 год: 100% от предполагаемой чистой прибыли направить на покрытие убытков предыдущих лет.
6. Был рассмотрен и утвержден устав в новой редакции.

Stimați acționari SA "Drumul Viilor"!

Vă aducem la cunoștință ca la 26 iulie 2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. La adunarea generală anuală a acționarilor din 26.07.2021, au fost înregistrați 17 acționari și reprezentanți, ce posedă 15816 acțiuni, ce constituie 51,63% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

- De a aproba raportul Organului executiv privind activitatea economico-financiară a Societății pe Acțiuni "Drumul Viilor" pe an. 2020.
- De a aproba Raportul financiar pe anul 2020.
- De a aproba raportul Comisiei de cenzori a Societății pe Acțiuni "Drumul Viilor" pe anul 2020.
- De a repartizarea profitului an. 2020 obținut de Societatea pe Acțiuni "Drumul Viilor" pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- De a aproba majorarea capitalului social și de a aproba hotărârea privind emisiunea acțiunilor, și anume:
 - De a aproba majorarea capitalului social al Societății pe Acțiuni „Drumul Viilor” în sumă de 140 000 (una sută patruzeci mii) lei prin aporturi bănești. Majorarea capitalului social de la 41 342 (patruzeci și una mii trei sute patruzeci și doi) lei pînă la 181 342 (una sută optzeci și una mii trei sute patruzeci și doi) lei se va înregistra la Comisia Națională a Pieței Financiare și Agenția Serviciilor Publice a RM.
 - De a aproba Hotărârea privind majorarea capitalului social al Societății prin aporturi bănești. Suma majorării va constitui 140 000 (una sută patruzeci mii) lei. Majorarea se va efectua prin emisia suplimentară a acțiunilor ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniul în cazul lichidării societății, în număr de 140 000 (una sută patruzeci mii) bucăți cu valoarea nominală 1 (unu) lei pentru una acțiune. Termenul limită de plasare a acțiunilor se stabilește 26.07.2021 -16.08.2021.
Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate.
Clasa valorilor mobiliare: clasa I.
Numărul de ordine a emisiunii respective: emisia II.
Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 140 000 unități.
Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținînd cont de emisia în cauză): 181 342 unitati.
Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: aporturi bănești. Suma totală a patrimoniului – 140 000 lei.
Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 1 (unu) lei.
Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134-XIII din 02.04.1997. Conform art. 81(b) al Legii 1134 din 02.04.1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 140 000 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții a Societății.
- Consiliul Societății va examina și va adopta deciziile privind aprobarea dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare, va califica emisiunea ca efectuată sau neefectuată, va aproba lista subscriitorilor la acțiunile emisiunii suplimentare, va modifica Statutul în partea ce ține de mărirea capitalului social.
- De a aproba Statutul în redacție nouă.
- De a alege Cenzorul Societății.

"MONTATOR" S.A.

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care a fost petrecută la data de 23.07.2021 pe adresa or. Cahul, șos. Griviței, 16. Pentru participare la adunare s-au înregistrat acționari, proprietari a 90,22% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație.

Pe chestiunile ordinei de zi în mod unanim ("pentru" – 58388 voturi, "împotriva" – 0) au fost adoptate următoarele hotărâri:

- de aprobat darea de seamă a organului executiv privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2020,
- darea de seamă financiară anuală,
- darea de seamă anuală a consiliului,
- darea de seamă anuală a comisiei de cenzori;
- pierderile Societății obținute în anul 2020 de acoperit din profitul perioadelor viitoare;
- de aprobat următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2021: 5% – fondul de rezervă, 95% – pentru acoperirea pierderilor din anii precedenți și dezvoltarea întreprinderii;
- de ales în membrii consiliului Societății următoarele persoane: Păduraru Sergiu (președinte), Păduraru Ecaterina, Andronic Gheorghie, Andronic Maria, Gherasuța Mariana.

În atenția acționarilor „Lusmecon” S.A.

Vă aducem la cunoștință că la 20 iulie 2021 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 99,96%,

UNANIM S-A APROBAT:

- Darea de seamă economico-financiară a întreprinderii și a Consiliului Societății
- Darea de seamă a organului executiv a societății
- Aprobarea dării seamă a Comisiei de Cenzori
- Aprobarea bilanțului contabil pentru anul de gestiune
- Repartizarea venitului pentru anul 2020 și aprobarea normativelor pentru anul 2021
- Alegerea organului executiv
- Alegerea membrilor Consiliului Societății, termen și stabilirea remunerării acestora
- Alegerea membrilor Comisiei de cenzori, termen și stabilirea remunerării acestora
- Aprobarea Statutului în redacție nouă
- Conferirea împuternicirilor directorului Societății în raport cu banca
- Autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale a acționarilor. Director, A. Ghilaș

SA "Sajittarius"

COMUNICAT INFORMATIV

la 16.07.2021 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor SA "Sajittarius". Cvorumul adunării – 77,88%.

LA ADUNAREA GENERALĂ ANUALĂ CU VOTUL UNANIM:

- A fost aprobat raportul organului executiv al SA „Sajittarius” privind activitatea pe anul 2020 și prognosticul de dezvoltare pe anul 2021.
- A fost aprobat raportul financiar anual al Societății pentru anul 2020.
- A fost aprobat raportul anual al Comisiei de cenzori pentru anul 2020.
- A fost aprobată decizia de acoperire a pierderilor Societății pentru anul 2020 din profitul anilor viitori. Au fost aprobate normativele de repartizare a profitului pe anul 2021.
- A fost ales Cenzorul Societății.
- Au fost prelungete împuternicirile organului executiv al Societății.
- A fost primită decizia de încheiere a tranzacției de proporții privind înstrăinarea bunurilor Societății.

Administrația.

"TAXI-SERVICE" S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor, (sediul în mun. Chișinău, Calea Leșilor, 14), ținută cu prezența acționarilor la 20.07.2021 pe adresa: str. Mesager, 1, mun. Chișinău, cvorum 96,8%

PRIN VOT UNANIM

ADUNAREA GENERALĂ:

- A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății privind totalurile activității în anul 2020.
- A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru anul 2020.
- A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2020.
- A aprobat repartizarea profitului net obținut în a. 2020 (inclusiv profitului nerepartizat din a. 2013, a. 2017, a. 2018) după cum urmează:
 - Plata dividendelor cu mijloace bănești în sumă totală de 865 215 lei, sau 1,00 leu per acțiune: Plata dividendelor va începe din 01.09.2021 prin transfer bancar sau în numerar la sediul societății, conform listei acționarilor întocmite la situația din 14.06.2020;
 - 20580 lei – fondul de rezervă stabilit conform legislației în vigoare.
 - 99313,73 lei – fondul de dezvoltare al societății.
 - 20580 lei – fondul de plata a recompenselor consiliului societății. Normativul de repartizare a profitului net pentru a. 2021: 5% – fondul de rezervă, 95% – la decizia adunării generale a acționarilor.
- Prin vot majoritar a fost aprobat planul de activitate al societății pe termen scurt și mediu.
- A aprobat suma anuală pentru retribuția membrilor consiliului societății și a comisiei de cenzori.
- În rezultatul votului cumulativ a fost ales Consiliul societății în componență: Iurie Moroșan, Ștefiriță Victor, Cazanir Vitalie, Jitari Cristina, Zababurina Irina. Consiliul a fost ales pe termen de 1 an,
- N-a fost confirmată societatea de audit și cuantumul remunerării serviciilor ei.
- Decizii privind operarea modificărilor și completărilor în Statut n-au fost adoptate.
- A împuternicit membrii Comisiei de cenzori aflați în exercițiul funcțiunii să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal a adunării generale.

STIMAȚI ACȚIONARI ai "Arnaut-Petrol" S.A.

Administratorul "Arnaut-Petrol" S.A. aduce la cunoștința acționarilor convocarea adunării generale extraordinare pentru data de 12.08.2021 pe adresa: or. Chișinău, str. Mesager, 6/1.

ORDINEA DE ZI:

- Cu privire la modificarea și completarea Statutului SA „ARNAUT-PETROL”;
- Cu privire la aprobarea încheierii unor tranzacții;
- Cu privire la acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor;
- Diverse.

Începutul înregistrării – ora 9.00, începutul adunării – ora 10.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 23.07.2021.

Acționarii pot să se familiarizeze cu materialele ordinei de zi a adunării începînd cu data de 26.07.2021 pe adresa: or. Chișinău, str. Mesager, 6/1, de la ora 9.00 pînă la ora 15.00, excepție în zilele de odihnă.

Participanții la adunare vor prezenta buletin de identitate (pașaport). Reprezentanții vor mai prezenta procura autentificată conform legislației în vigoare.

Relații la telefonul 029865537

Administratorul "Arnaut-Petrol" S.A.

"ORIZONTUL-LUX" S.A.

informează despre hotărârile adoptate de adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, care a fost petrecută la data de 23.07.2021 pe adresa or. Cahul, str. Dunării, 2/A. Adunarea a fost ținută cu prezența acționarilor. Pentru participare la adunare s-au înregistrat acționari, proprietari a 90,187% de acțiuni cu drept de vot aflate în circulație.

Pe chestiunile ordinei de zi în mod unanim ("pentru" – 502947 voturi, "împotriva" – 0) au fost adoptate următoarele hotărâri:

- De aprobat darea de seamă a organului executiv al Societății privind rezultatele activității economico-financiare a Societății pe anul 2020.
- De aprobat darea de seamă financiară a Societății pe anul 2020.
- De aprobat darea de seamă anuală a consiliului Societății.
- De aprobat darea de seamă anuală a comisiei de cenzori.
- De aprobat lista reînnoită a genurilor principale de activitate ale Societății.
- De aprobat statutul Societății în redacție nouă.
- De prelungit împuternicirile organului executiv actual al Societății dlui Boiatuc Alexandr pe un termen nelimitat.
- De aprobat regulamentul Societății privind formarea și folosirea fondului organului executiv.
- Profitul net obținut în anul 2019 și în anul 2020 de utilizat pentru plata dividendelor.
- De aprobat următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2021: 5% – pentru formarea capitalului de rezervă, 95% – pentru dezvoltarea întreprinderii.
- În membrii consiliului Societății de ales următoarele persoane: dna Petiș Valentina (președinte), dna Cheibaș Veronica, dl Petrenco Vladimir, dl Boiatuc Nicolai și dna Corneeva Nadejda.
- De a permite încheierea de către „ORIZONTUL-LUX” S.A. a tranzacției de proporții – luarea creditului bancar în suma de pînă la 10 (zece) milioane lei, și de a acorda Directorului General dlui Boiatuc Alexandr toate împuternicirile necesare pentru efectuarea acestei tranzacții.

"SMA-Fertilitate" S.A.

Aduce la cunoștința acționarilor săi că Consiliul "SMA-Fertilitate" S.A. anunță despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 08.09.2021 pe adresa: str. Colina Pușkin, 3, mun. Chișinău. Înregistrarea acționarilor: 15.00-15.25. Începutul adunării: 15.30.

ORDINEA DE ZI:

- Darea de seamă pe a. 2020 a organului executiv.
- Darea de seamă pe a. 2020 a Consiliului.
- Darea de seamă pe a. 2020 a Comisiei de cenzori.
- Aprobarea profitului/pierderilor pe a. 2020.
- Aprobarea Actelor de verificare dintre Societate și creditorii ei.
- Planurile Societății pe a. 2021.
- Modificări și completări în Statutul Societății.
- Alegerea organelor de conducere și de control ale Societății.
- Participarea Societății în fondarea unor întreprinderi noi sau fuziune.
- Înstrăinarea unei părți din averea Societății.

Lista cu drept de participare a acționarilor la adunarea generală este întocmită de către societatea de registru, care asigură ținerea registrului acționarilor Societății, la data de 03.08.2021.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinei de zi a adunării la adresa: str. Colina Pușkin, 3, mun. Chișinău începînd cu 26.08.2021.

Acționarii la adunare se prezintă cu buletinul de identitate, iar reprezentanții cu procura.

Organul executiv al Societății.

Telefonul de contact: 022-294566.

BCR Chisinau SA

Codul bancii: RNCBMD2X

La situatia din 30.06.2021

BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
ACTIVE		
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	791923174
020	Numerar în casă	140151700
030	Solduri de numerar la bănci centrale	331415662
040	Alte depozite la vedere	320355812
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
060	Instrumente derivate	0
070	Instrumente de capitaluri proprii	0
080	Titluri de datorie	0
090	Credite și avansuri	0
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
097	Instrumente de capitaluri proprii	0
098	Titluri de datorie	0
099	Credite și avansuri	0
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
120	Titluri de datorie	0
130	Credite și avansuri	0
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	291432514
142	Instrumente de capitaluri proprii	1018650
143	Titluri de datorie	290413864
144	Credite și avansuri	0
181	Active financiare la costul amortizat	1704132312
182	Titluri de datorie	436434826
183	Credite și avansuri	1006279995
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	261417491
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
270	Imobilizări corporale	24117492
280	Imobilizări corporale	24117492
290	Investiții imobiliare	0
300	Imobilizări necorporale	4033684
310	Fond comercial	0
320	Alte imobilizări necorporale	4033684
330	Creanțe privind impozitele	3258527
340	Creanțe privind impozitul curent	1898208
350	Creanțe privind impozitul amânat	1360319
360	Alte active	8801391
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	2827699094
DATORII		
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0
020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	2291930346
120	Depozite	2237186572
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	54743774
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	7777703
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	7428842
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	215794
230	Alte provizioane	133067
240	Datorii privind impozitele	865052
250	Datorii privind impozitul curent	865052
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	11079123
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	2311652224
CAPITAL PROPRIU		
010	Capital social	728130000
020	Capital vărsat	728130000
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	11750
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0
080	Alte instrumente de capital	0

090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	13807683
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	13807683
100	Imobilizări corporale	0
110	Imobilizări necorporale	0
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	13807683
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	-251519020
200	Rezerve din reevaluare	0
210	Alte rezerve	21026835
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	21026835
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	4589622
260	(-) Dividende interimare	0
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	516046870
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	2827699094

CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea
RAPORTUL DE PROFIT SAU PIERDERE		
010	Venituri din dobânzi	45753886
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	3711213
051	Active financiare la costul amortizat	42042673
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	14922412
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	14922412
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	0
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	271139
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	271139
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	13194599
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	4608500
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	14526621
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	-2635462
340	Alte venituri din exploatare	416941
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	8730560
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	43266252

360	(Cheltuieli administrative)	28681526
370	(Cheltuieli cu personalul)	19280996
380	(Alte cheltuieli administrative)	9400530
390	(Amortizare)	6049938
400	(Imobilizări corporale)	4558083
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	1491855
425	Căștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	605287
440	(Angajamente și garanții date)	33659
450	(Alte provizioane)	571628
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	7172993
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	8639980
491	(Active financiare la costul amortizat)	-1466987
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	-2495563
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	-2495563
580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0
610	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE	3252071
620	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activități continue	-1337551
630	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE DUPĂ IMPOZITARE	4589622
640	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, după impozitare	0
650	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, înainte de impozitare	0
660	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul legate de activități întrerupte	0
670	PROFIT SAU (-) PIERDERE AFERENT(Ă) EXERCITIULUI	4589622
680	Atribuirea(ă) intereselor minoritare [interese care nu controlează]	x
690	Atribuirea(ă) proprietarilor societății-mamă	x

**Informație privind activitatea economico-financiară a BCR Chișinău SA
la situația 30 iunie 2021**

Denumirea indicatorilor	Unitatea de măsură	Normativ	De facto		
			luna gesti-onară 30.06.2021	luna prece-dentă celei gestionare 31.05.2021	anul prece-dent celui gestionar 31.12.2020
CAPITAL					
Capitalul social	mil. lei	≥100	728,13	728,13	728,13
Fondurile proprii de nivel 1 de bază	mil. lei	≥200	451,26	451,95	424,38
Fondurile proprii de nivel 2	mil. lei		0	0	0
Fonduri proprii totale	mil. lei		451,26	451,95	424,38
Capital eligibil	mil. lei	≥16%	451,26	451,95	424,38
Cuantumul total al expunerii la risc	mil. lei		1023,77	1050,51	1030,50
Rata fondurilor proprii totale	%		44,08	43,02	41,18
Fonduri proprii totale / Total active	%		15,96	15,10	14,08
Mărimea calculată, dar nerezerată a reducerilor pentru pierderi la active și angajamente condiționale ¹	mil. lei		32,99	32,99	36,24
Nivelul de afectare a fondurilor proprii de nivelul 1 de bază ²	%		6,02	5,87	4,68
Total datorii / Total capital			4,48	4,76	5,00
Cota investițiilor străine în capitalul social al băncii	%		100	100	100
ACTIVE					
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) ³	mil. lei		326,41	430,61	604,58
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) ⁴	mil. lei		302,35	406,75	582,37
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,72	0,95	1,42
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,67	0,90	1,37
Soldul datoriei la credite (suma de bază)	mil. lei		1010,82	1026,81	946,46
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază)	mil. lei		25,04	25,32	34,36
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Fonduri proprii totale	%		5,55	5,60	8,10
Soldul datoriei la creditele neperformante net (suma de bază) / Fonduri proprii totale ⁵	%		0,42	0,46	0,43
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		2,48	2,47	3,63
Soldul activelor neperformante nete, inclusiv credite / Fonduri proprii totale ⁶	%		0,44	0,52	1,11
Suma reducerilor calculate pentru pierderi la active și angajamente condiționale	mil. lei		82,33	82,18	89,84
Suma reducerilor pentru pierderi din deprecieri formate la active și angajamente condiționale, conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară	mil. lei		49,34	49,19	53,60
Suma reducerilor calculate pentru soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		4,65	4,59	5,84
Total credite expirate	mil. lei		23,64	23,25	32,69
Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă / Valoarea medie lunară a activelor ⁷	%		84,13	85,67	83,79
Soldul datoriei la creditele în valută (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		46,87	47,66	51,42
Soldul datoriei la creditele acordate nerezidenților (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		0	0	0

Total active / Fonduri proprii totale			6,27	6,62	7,10
Suma primelor zece expuneri din credite / Portofoliul total al creditelor și angajamentele condiționale, incluse în calculul primelor zece expuneri din credite	%	≤ 30%*	40,99	39,68	44,28
Expunerea maximă asumată față de un client sau față de un grup de clienți aflați în legătură / Capital eligibil	%	≤ 15%	12,88	12,86	13,62
Expunerile băncii în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 30%	8,72	8,27	8,64
Suma agregată a expunerilor băncii, altele decât cele ipotecare (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 10%	0	0,00	0,00
Expunerea maximă a băncii față de o persoană afiliată și / sau un grup de persoane aflate în legătură (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) / Capital eligibil	%	≤ 10%	0,16	0,17	0,04
Valoarea agregată a expunerilor băncii față de persoanele afiliate și / sau grupurile de clienți aflați în legătură cu persoanele afiliate băncii / Capital eligibil	%	≤ 20%	0,47	0,49	0,04
Expunerea totală a băncii față de funcționarii băncii / Fonduri proprii totale	%	≤ 10%	3,00	3,00	2,49
Soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)			0,45	0,43	0,39
Total credite acordate întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor)	mil. lei		719,86	741,35	656,55
Total credite neperformante acordate IMM-urilor / Total credite acordate IMM-urilor	%		2,91	2,84	4,67
Imobilizări corporale / Fonduri proprii totale	%	≤50	0,38	0,38	0,41
VENITURI ȘI PROFITABILITATE					
Rentabilitatea activelor (ROA) ⁸	%		0,33	0,28	0,82
Rentabilitatea capitalului (ROE) ⁹	%		1,80	1,54	4,79
Venit net aferent dobânzilor / Total venit	%		40,84	40,79	37,33
Cheltuieli neaferte dobânzilor / Total venit ¹⁰	%		72,38	73,22	62,96
Venit din dobânzi / Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă ¹¹	%		3,64	3,61	3,60
Marja netă a dobânzii (MJDnet) ¹²	%		2,45	2,44	2,29
Indicele eficienței (Ief) ¹³	%		110,85	109,96	124,91
LICHIDITATE					
Principiul I – Lichiditatea pe termen lung ¹⁴		≤ 1	0,34	0,30	0,27
Principiul II – Lichiditatea curentă ¹⁴	%	≥ 20	62,12	63,58	66,64
Principiul III – Lichiditatea pe benzi de scadență ¹⁴			x	x	x
- până la o lună inclusiv		≥ 1	1,49	1,52	1,20
- între o lună și 3 luni inclusiv		≥ 1	55,61	51,23	17,36
- între 3 și 6 luni inclusiv		≥ 1	31,84	40,26	34,50
- între 6 și 12 luni inclusiv		≥ 1	23,62	24,09	18,48
- peste 12 luni		≥ 1	19,84	21,08	19,85
Soldul activelor lichide / Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază)	%		178,82	194,54	221,92
Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		43,94	40,87	37,27
Soldul depozitelor persoanelor juridice, cu excepția băncilor (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		53,73	56,94	60,44
Soldul depozitelor în valută (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		55,56	55,39	69,13
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) ¹⁵	mil. lei		52,18	52,43	55,77
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) ¹⁶	mil. lei		11,12	18,35	20,96
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,12	0,12	0,13
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,02	0,04	0,05
SENSIBILITATE LA RISCUL PIETEI					
Ponderele activelor bilanțiere în valută și a activelor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁷	%		45,52	45,83	57,44
Ponderele obligațiunilor bilanțiere în valută și obligațiunilor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁸	%		46,00	46,31	57,80
Total active bilanțiere în valută / Total active	%		40,84	41,80	53,84
Total obligațiuni bilanțiere în valută / Total obligațiuni	%		56,27	56,04	69,36
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (lungă) ¹⁹		≤ 10%	0,05	0,10	0,36
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (scurtă) ²⁰		≥ -10%	-2,92	-0,72	-2,66
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (lungă)		≤ 20%	0,09	0,14	0,61
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (scurtă)		≥ -20%	-3,09	-1,39	-3,15
Raportul dintre suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiunilor bilanțiere în valută (pentru băncile la care suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiunilor bilanțiere în valută va depăși separat pentru fiecare din acestea 10 la sută din mărimea fondurilor proprii totale)		≥ -25% sau ≤ 25%	-0,56	-0,56	-0,33
LIMITELE POZIȚIEI DOMINANTE PE PIAȚA BANCARĂ					
Total active ale băncii / Total active pe sector bancar	%		2,58	2,75	2,90
Total depozite ale persoanelor fizice în bănci / Total depozite ale persoanelor fizice pe sector bancar	%		1,82	1,84	1,78
DATE GENERALE					
Numărul total de angajați ai băncii ²¹	nr.		109	110	107
Subdiviziuni ale băncii:	nr.		5	5	5
- sucursale	nr.		4	4	4
- agenții	nr.		1	1	1
- birouri de schimb valutar	nr.		0	0	0

Nota: Informația este dezvoltată, conform cerințelor expuse în Regulamentul cu privire la cerințele de publicare a informației de către bănci.

**Director Executiv
Contabil Sef**

**Victoria Revenco
Victoria Galben**

Решения Годового общего собрания акционеров "DAAC Hermes grup" S.A.

г. Кишинэу

23 июля 2021 г.

1. Утверждение годового отчета Совета Общества по итогам деятельности в 2020 г.
- 1.1 Утвердить годовой отчет Совета Общества по итогам деятельности в 2020 г.
- 1.2 Поручить Совету Общества совместно с Правлением, с привлечением специализированной организации произвести рыночную оценку активов Общества, после чего проработать вопрос о начале выкупа акций у желающих акционеров Общества по их оценочной стоимости.
2. Утверждение годового финансового отчета Общества по итогам деятельности в 2020 г.
- 2.1 Утвердить готовый финансовый отчет Общества по итогам деятельности в 2020 г.
3. Утверждение годового отчета Ревизионной Комиссии Общества.
- 3.1 Утвердить годовой отчет Ревизионной Комиссии Общества.
4. Утверждение отчета председателя Совета Фонда поддержки акционеров «DAAC-Hermes grup» по итогам деятельности в 2020 г. Утверждение размера Фонда поддержки акционеров на 2021 год.
- 4.1 Утвердить отчет председателя Совета Фонда поддержки акционеров «DAAC-Hermes grup» по итогам деятельности в 2020 г.
- 4.2 Утвердить размера Фонда поддержки акционеров на 2021 год в сумме 500 000 лей.
5. О распределении чистой прибыли полученной в 2020 г. Утверждение нормативов распределения чистой прибыли 2021 г.
- 5.1 Утвердить следующую схему распределения чистой прибыли, полученной в 2020 г.: Чистая прибыль к распределению – 1 868 381 лей.

	Сумма, лей
- Резервный фонд, согласно законодательству	93 420
- Фонд поддержки акционеров	500 000
- Фонд инвестирования	1 274 961

- 5.2 Утвердить следующие нормативы распределения прибыли в 2021 г.:
 - 5% – резервный фонд
 - 95% – другие цели по решению общего собрания акционеров Общества.
6. Утверждение изменений и дополнений в Устав Общества.
- 6.1 Утвердить следующие изменения в Устав общества:
 - Ст. 8.8. изменяется и будет иметь следующее содержание: "8.8. Информация о проведении очного общего собрания акционеров публикуется в периодическом издании – зiarul "CAPITAL MARKET".
 - Ст. 8.10. изменяется и будет иметь следующее содержание: "8.10. Информация о проведении общего собрания акционеров, заочно либо в смешанной форме:
 - a) направляется каждому акционеру или его законному представителю, либо хранителю акций в виде уведомления, вместе с бюллетенем для голосования; и
 - b) публикуется в периодическом издании – зiarul "CAPITAL MARKET". "
7. Установление размера вознаграждения труда членов Совета и Ревизионной Комиссии Общества.
- 7.1 Выделить 250 000 лей на организацию деятельности Совета и Ревизионной Комиссии Общества, а также на вознаграждение труда членов Совета и Ревизионной Комиссии Общества в период 2021 -2022 г. г.
8. Выборы членов Совета Общества.
- 8.1 Избрать сроком на 1 год Совет Общества в следующем составе: Л. Бахарева, Г. Доди, В. Морыженков, А. Панов, В. Киртока, Л. Костин, И. Дементенко.
9. Утверждение аудиторской организации Общества и установление размера вознаграждения ее услуг.
- 9.1 Утвердить заключение договора на оказание аудиторских услуг на 2021 г. с компанией «Audit Real» на сумму 10 000 (десять тысяч) лей.
10. О заверении подписей Председателя и Секретаря годового общего собрания акционеров Ревизионной Комиссией Общества.
- 10.1 После составления протокола общего собрания акционеров Общества, подписи Председателя и Секретаря собрания заверяются членами Ревизионной Комиссии находящимися при исполнении.

Deciziile Adunării generale anuale a acționarilor "DAAC Hermes grup" S.A.

Or. Chișinău

23 iulie, 2021

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2020
- 1.1 Se aprobă darea de seamă anuală a Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2020.
- 1.2 Consiliul Societății și Comitetul de conducere, cu implicarea unei instituții specializate, vor efectua evaluarea de piață a activelor Societății, după care vor pregăti propuneri privind începerea campaniei de răscumpărare a acțiunilor, la prețul lor de piață, de la acționarii Societății.
2. Aprobarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în a. 2020.
- 2.1 Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2020.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății.
- 3.1 Se aprobă darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori a Societății.
4. Aprobarea dării de seamă a președintelui Fondului de susținere a acționarilor «DAAC-Hermes grup» conform totalurilor activității în a. 2020.
- 4.1 Se aprobă darea de seamă a președintelui Fondului de susținere a acționarilor «DAAC-Hermes grup» conform totalurilor activității în a. 2020.
- 4.2 Se aprobă mărirea Fondului de susținere a acționarilor pentru a. 2021 în sumă mde 500 000 lei.
5. Cu privire la repartizarea beneficiului obținut în a. 2020. Aprobarea normativelor repartizării beneficiului a. 2021.
- 5.1 Se aprobă următoarea schemă de repartizare a venitului net obținut în a. 2020: Venit net spre repartizare – 1 868 381 lei.

	Suma, lei
- Fondul de rezervă, conform legislației	93 420
- Fondul de susținere va acționarilor	500 000
- Fondul de investire	1 274 961

- 5.2 Se aprobă următoarele normative de repartizare a venitului net al anului 2021:
 - 5% – fondul de rezervă
 - 95% – alte scopuri, conform deciziei adunării generale a acționarilor.
6. Aprobarea modificărilor la Statutul Societății.
- 6.1 Se aprobă următoarele modificări în Statutul Societății:
 - Art. 8.8. se modifică și va avea următorul conținut: "8.8. Informația despre ținerea adunării generale cu prezența acționarilor se publică în publicația periodică – ziarul "CAPITAL MARKET".
 - Art. 8.10. se modifică și va avea următorul conținut: "8.10. Informația despre ținerea adunării generale a acționarilor prin corespondență sau sub formă mixtă:
 - a) se expediază fiecărui acționar sau reprezentantului lui legal, sau custodelui acțiunilor sub formă de aviz împreună cu buletinul de vot; și
 - b) se publică în publicația periodică – ziarul "CAPITAL MARKET". "
7. Stabilirea mării retribuției muncii membrilor Consiliului și ai Comisiei de Cenzori a Societății.
- 7.1 Se alocă 250 000 lei pentru organizarea activității Consiliului și a Comisiei de cenzori a Societății în perioada anilor 2021 – 2022
8. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
- 8.1 Este ales pentru termenul de 1 ani Consiliul Societății în următoarea componență: L. Bahareva, Gh. Dodi, V. Morjencov, A. Panov, V. Chirtoca, L. Costin, I. Dementeenco.
9. Aprobarea organizației de audit a Societății și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
- 9.1 Se aprobă încheierea, cu compania «Audit Real», a contractului anual pentru prestarea serviciilor de audit în sumă de 10 000 (zece mii) lei.
10. Cu privire la autentificarea semnăturilor Președintelui și a Secretarului adunării de către Comisia de Cenzori a Societății.
- 10.1 După întocmirea procesului verbal al adunării generale a acționarilor Societății, semnăturile Președintelui și a Secretarului adunării vor fi autentificate de membrii Comisiei de Cenzori aflați în exercițiul funcțiunii.

Вниманию акционеров BC „Moldindconbank” S.A.!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

26.07.2021 г., по юридическому адресу банка: мун. Кишинэу, ул. Арменяска, 38,3-й этаж, конференц-зал №1, состоялось очередное годовое Общее собрание акционеров BC „Moldindconbank” S.A., проведенное в заочной форме. На очередном годовом Общем собрании акционеров BC „Moldindconbank” S.A. участвовали акционеры банка или их представители, которые владеют 95,85% общего количества акций с правом голоса, находящихся в обращении.

В РЕЗУЛЬТАТЕ РАССМОТРЕНИЯ ВОПРОСОВ ПОВЕСТКИ ДНЯ, ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ BC „MOLDINDCONBANK” S.A.:

1. Приняло к сведению годовой финансовый отчет BC „Moldindconbank” S.A. за 2020 год.
2. Утвердило годовой отчет Совета Банка за 2020 год.
3. Утвердило выплату дивидендов владельцам инструментов собственных средств Банка в сумме 55,70 леев за акцию, находящуюся в обращении, в общей сумме 275.417.394,90 леев, за счет чистой прибыли, накопленной за 2019 и 2020 годы. Выплата дивидендов будет осуществляться в денежной форме, в срок предусмотренный действующим законодательством, лицам, включенным в список акционеров BC „Moldindconbank” S.A., составленный по состоянию на 18.06.2021 г., с изменениями, внесенными после даты составления списка, но не позднее, чем за 3 дня до даты проведения очередного годового Общего собрания акционеров BC „Moldindconbank” S.A.
4. Утвердило Дополнительный акт о внесении изменений в Государственный регистр юридических лиц и в Устав Коммерческого Банка „Moldindconbank” S.A. Также было решено, что изменения, внесенные в Устав Банка настоящим решением, вступят в силу со дня их государственной регистрации в Г. У. „Агентство Государственных Услуг”.
5. Утвердило Î.C.S. „Baker Tilly Klitou and Partners” S.R.L. в качестве субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита финансовой отчетности BC „Moldindconbank” S.A. в 2021 году и других связанных с этим услуг, и установило размер оплаты его услуг.

Правление BC „Moldindconbank” S.A.

În atenția acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.!

COMUNICAT INFORMATIV

Pe data de 26.07.2021, la sediul băncii pe adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 38, etajul 3, sala de ședințe nr. 1, a avut loc Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., ținută prin corespondență. La Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., au participat acționarii băncii sau reprezentanții acestora care dețin 95,85% din total acțiuni cu drept de vot aflate în circulație.

ÎN URMA EXAMINĂRII CHESTIUNILOR DIN ORDINEA DE ZI, ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ A ACȚIONARILOR BC „MOLDINDCONBANK” S.A.:

1. A luat act de darea de seamă financiară anuală a BC „Moldindconbank” S.A. pentru anul 2020.
2. A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Băncii pentru anul 2020.
3. A aprobat plata dividendelor către deținătorii instrumentelor de fonduri proprii ale Băncii în sumă de 55,70 lei pentru o acțiune aflată în circulație, în suma totală de 275.417.394,90 lei, din contul profitului net cumulat pentru anii 2019 și 2020. Plata dividendelor se va efectua în formă pecuniară, în termenul prevăzut de legislația în vigoare, persoanelor incluse în Lista acționarilor BC „Moldindconbank” S.A., întocmită conform situației din 18.06.2021, cu modificările operate după data întocmirii listei, dar nu mai târziu decât cu 3 zile până la data ținerii Adunării generale ordinare anuale a acționarilor BC „Moldindconbank” S.A.
4. A aprobat Actul adițional cu privire la modificările înscrise în Registrul de stat al persoanelor juridice și operate în Statutul Băncii Comerciale „Moldindconbank” S.A. De asemenea s-a hotărât că modificările operate în Statutul Băncii prin prezenta hotărâre, vor intra în vigoare la data înregistrării de stat a acestora la I. P. „Agenția Servicii Publice”.
5. A confirmat Î.C.S. „Baker Tilly Klitou and Partners” S.R.L. în calitate de entitate de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar al situațiilor financiare ale BC „Moldindconbank” S.A. în anul 2021 și a unor servicii conexe și a stabilit cuantumului retribuției serviciilor acesteia.

Comitetul de conducere al BC „Moldindconbank” S.A.